Calculs d’une expression avec des parentheses

Dans une expression avec des parentheses, on effectue d’abord les calculs entre.
A l'intérieur des parentheses, on applique les priorités de calcul.

Méthode 1 : Calculer une expression avec des parenthéses
A=15-(2+3)+3—(17-9)

A=15-(2+3)+3—(17-9)

A=15- 5 +3- 8

A= 10 +3- 8

A= 13 - 8

A= 5

’ Quand il y a plusieurs niveaux de parentheses, on commence par les plus intérieures.

Méthode 2 : Calculer une expression avec des parenthéses doubles.
B=23-(14-(3+7))

B=23-(14- 10 )

B=23- 4

B=19

Une expression qui figure au numérateur ou au dénominateur d’un quotient est considérée comme une
expression entre parentheses.

Méthode 3 : Calculer une expression avec des quotients

21+6 5 8
C: D:_ E:T

10 -6 <
C=(21+6):10 D=15:(8—6) E=8:(2:5)
C=27:10 D=15:2 E=8:04
C=27 D=75 E=20
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